

马来西亚 人参高粮酒

——东革阿里酒介绍



东革阿里营养价值

- ◆在马来西亚，东革阿里有马来人参之称，主要因其类黄酮化合物是人参五倍
- ◆普遍上可做产后滋补品，可提升体力与活力，杀菌，抗发炎，解热效果，亦有改善各种病症如高血压，糖尿病等
- ◆东革阿里含有多种生物碱，改善疟疾，过敏症，发烧等病症，另外，它也含有多种元素可以抗癌，抗氧化，抗风湿等等，适合男女老少各年龄层的人士

东革阿里功效

- 有效治疗痛风和风湿症状。
- 抗病毒作用，有抗癌作用。
- 缓解糖尿病、高血糖、高血脂和高血压。
- 增强免疫力，提高身体机能，提神抗疲劳。
- 改善男性前列腺疾病，增强肾脏功能。
- 有清血功效，促进肝脏排毒和血液循环。
- 提高男性睾酮素分泌，提高性能力。
- 能够提高人类细胞活性与防止细胞衰老。

东革阿里的研究

案例一

在马来西亚吉隆坡，伊斯梅尔-泰姆北博士，人类生殖研究中心专家，做了一个“男性部分雄性素缺乏”的实验。他选了三十个不同年龄的男性，测量了他们的睾丸激素水平，然后给他们服用100mg的东革阿里。所有实验者的睾丸激素水平都明显升高。泰姆北博士的研究结果是：实验者的性欲平均提高91%，性功能提高73%。他的研究表明，睾丸激素水平随着年龄增长而降低，但东革阿里可促进这种重要荷尔蒙的分泌。摘自人类植物学家克里斯·克尔军姆所着的《整体健康》一书，2004年5月出版。

案例二

美国乔治敦大学医学院教授、中国抗衰老医师协会副主席、畅销书《抗衰老的真相-孙涛医生告诉你》作者、著名荷尔蒙抗衰老专家孙涛表示，大量医学研究已经证实，原产于马来西亚的东革阿里提取物可以显著提高男性内源性睾酮的产生，提高人体睾酮浓度一倍以上。除了可以改善性功能外，还可以促进精子生成、提高男性生育率，具有平衡荷尔蒙，降低血压，缓解痛风，平稳血糖的作用。美国麻省理工学院（MIT）的研究显示，这次与马来西亚政府企业合作，除了希望更多的东革阿里医用价值外，将为中国消费者如何正确应用东革阿里产品提供医学帮助。

适用人群

患有早泄，阳痿及性功能减退，勃起障碍者。

随着年龄增加而导致性功能下降，增强性欲，提高性能力的人。

四肢无力，腰背酸疼，足膝疲弱，失眠健忘，头晕多梦者。

尿频，尿急，尿失禁，尿酸，血尿，夜尿，改善前列腺疾病。

改善工作压力大的职场人群，提高人体免疫力，增加体能，消除疲劳。

缓解糖尿病，风湿，痛风，降低高血压，预防高脂肪，帮助减低高胆固醇。

东革阿里作为传统药品使用已有数百年历史，最早可回溯到1700年马来西亚的殖民年代。

历

《罗格日志》，1851年出版，第628页。奥克斯雷说，马来西亚的土著人习惯服用东革阿里煎剂来治疗间歇性发烧。马来妇女产后也服用东革阿里汤剂作为滋补品。

史

《马来药典》，1939年由约翰·杰姆兰特和J.N.汤姆森撰写，他们如此描述东革阿里：“用其根部制成的浸剂和煎剂被马来人当作滋补品饮用”。

文

官方的《印度 Materia Medica》，1908年出版，作者A.D.纳德卡尼。东革阿里被描述为生长在马来西亚的一种小树，其树皮和根可作为发烧的退热药。该书还说，根是仅次于奎宁的治疗疟疾的一种药。

献

《马来半岛经济产品词典》，1936年由J.勃克黑尔撰写，对东革阿里有详细的描述：“根，尤其是根部的树皮，被作为一种退热剂使用。树皮极其苦，尽管在半岛上很多，但贸易量小，后从Borneo出口到新加坡。这种药内服后口碑很好，以至于人们相信外用也有效。他们把根捣碎，敷在患处，用以治疗头疼、溃瘍、伤口和止痛，甚至是梅毒引起的疼痛”。